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Referat af skolebestyrelsesmøde mandag 18.5.26 16.30-19.00 

Afbud: Maria Rolskov og Jette Zøllner 

 
1. 16.30 Godkendelse af referat 

a. Referat godkendt 
 

2. 16.32 Godkendelse af dagsorden  
a. Dagsorden godkendt 

 

3. 16.35 Meddelelser 
a. Formand 

• Formand forhørte sig om den stiftende generalforsamling for en afdeling af Skole 
& Forældre i Svendborg, og om der var en, som kunne deltage. Gav anledning til 
en kort drøftelse om, hvad og hvorfor den ønskes etableret, ligeledes ift. 
sammensætning af en evt. bestyrelse mm. 

 
b. Skoleledelsen 

• Ansættelser i morgen fra 14.30 
o Formand deltager 

• Skolebestyrelsesvalget 
o CC orienterede om sammensætningen af det nye udvalg 10 stk. heraf 8 

nye. 

• Fælles temadag (AMR og TR) – Psykisk arbejdsmiljø & Arbejdsfællesskabet i 
praksis  

o Orientering om dagen d. 20. maj. 

• Skemalægning 
o Orientering om skemalægningsdag d. 21. maj. 

• Cykler og el-cykler 
o CC orienterede omkring bekymring fra personalets side ift. elever og el-

cykler, især når de færdes i trafikken i skolesammenhæng. Ønske om at få 
skolebestyrelsen til at lave et princip for dette. Det tages på i den nye 
skolebestyrelse. 
 

c. Elevrådet  

• Elevrådet fortalte om deres fælles elevforums tur til DR-byen og Christiansborg på 
dagen, hvor det nye folketing trådte til. 

• Elevrådet fortalte om det nye tiltag på 6. årgang. I forbindelse med at de stopper 
på skolen, var de blevet bedt om at reflektere og holde et lille oplæg for deres 
forældre/lærere i forbindelse med sidste skole-hjemsamtale, hvad tager jeg med, 
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hvad kommer jeg til at savne, hvad har jeg lært, hvad lader jeg blive tilbage og 
hvad kunne udvikles på Vestre Skole og dem selv. 

o Tre vigtige nedslag ind i en skolekontekst var: 
o Lejrskole - vigtigt for fællesskab, relationer og kendskab 
o P-fag er med til, at man åbner op og tør mere 
o Sprogfag – kan man godt udvikle på 

Til sidst var der noget, vi skulle lave om – nej og hvis jeg bor i Vestres distrikt, når 
jeg får børn – så skal de også gå her! 
 

d. Andre 
 

4. 17.00 Opfølgning på dialogmøde og samråd på Vestre Skole 
Dialogmødet var generelt godt med et rigtig spændende oplæg om rum-didaktik. Men der 
er simpelthen for lidt tid til dialog og refleksion over f.eks. oplægget. 
Samrådsmødet der er for mange punkter på til der er tid til en reel drøftelse, bliver meget 
hurtigt politiske ”Standpunkter” som skal frem, og det bar også præg af at det var et nyt 
udvalg, hvor ikke alle politikkerer var klædt godt nok på til området. 
 

5. 17.15 MIP (Mangfoldige læringsmiljøer i praksis) 
CC fremlagde elevevalueringer og personalets evaluering begge to var overvejende positiv 
og heldigvis med plads til forbedringer. Personalets repræsentanter i bestyrelsen 
supplerede med deres oplevelser, ligesom forældre kunne fortælle om børn, som havde 
fortalt meget om ugerne. Men alle steder var der plads til justeringer og vi ser frem til at 
lave mere MIP i kommende skoleår. 
 

6. 17.40 Timefordelingsplanen – folkeskolens kvalitetsprogram 
CC gennemgik de overordnede punkter i folkeskolens kvalitetsprogram og dykkede ned i 
dem, som havde betydning for vores Timefordelingsplan. Herefter var 
Timefordelingsplanen på til en gennemgang med plads til spørgsmål og små drøftelser. 
 

7. 18.20 Årsberetningen for skolebestyrelsen 
Skolebestyrelsen besluttede at lave en lille film af årsberetningen. 
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